
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

80 

420 

500 

3200 

6000 

9700 

30000 

20000 

72000円 

830人 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに０を１こつけます。 

 

 

 

③　100倍するので，右はしに０を２こつけます。 

 

 

 

⑤　1000倍するので，右はしに０を３こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

５ 

73 

９ 

620 

85 

230 

410 

10 

４まい 

15こ 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10でわったので，右はしの０を１ことり

ます。 

 

 

③　100でわったので，右はしの０を２こと

ります。 

 

 

⑤　1000でわったので，右はしの０を３こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

90 

250 

700 

5000 

120 

80000 

3600 

45000 

6500円 

8200本 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに０を１こつけます。 

 

 

 

③　100倍するので，右はしに０を２こつけます。 

 

④　1000倍するので，右はしに０を３こつけ

ます。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

４ 

５ 

37 

８ 

72 

10 

960 

290 

３こ 

11まい 

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10でわったので，右はしの０を１ことり

ます。 

②　100でわったので，右はしの０を２こと

ります。 

 

 

④　1000でわったので，右はしの０を３こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

730 

56000 

250000 

90000 

4100円 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに０を１こつけます。 

１

１

59 

71 

380 

20 

24本 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　10でわったので，右はしの０を１ことります。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

870 

190000 

5500 

40000 

2300円 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［かいせつ］ 

①　10倍するので，右はしに０を１こつけます。 

１

１

68 

84 

10 

320 

18本 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　10でわったので，右はしの０を１ことります。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

① 

② 

［かいせつ］ 

　1m＝100cm　なので，6m＝600cm　に

なります。 

　10本の同じ長さに切ったので，10でわります。 

１

２
２

①　まちがえて100倍したので，0を2ことります。 

　　ある数は670です。 

②　正しい答えは670を10でわります。 

１

３

670 

67

① 

② 

10時間 

2700

60cm

①　6分の100倍は600分です。　60分＝

　1時間　なので，600分＝10時間　です。 

②　3の9倍は27です。27の右はしに0を

　2こつけます。 

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

① 

② 

［かいせつ］ 

　1L＝10dL　なので，5L＝50dL　になります。 

　10このコップに入れるので，10でわります。 

１

２
２

①　まちがえて100でわったので，0を2こつ

　けます。　　 

　　ある数は8400です。 

②　正しい答えは8400を100倍します。 

１

３

8400 

840000

① 

② 

7m30cm 

3300まい 

5dL

①　73cmの10倍は730cmです。　100cm＝　

　1m　なので，　700cm＝7ｍ　です。　  　　　

　730cm＝7m30cm 　になります。 

②　お兄さんはひろしさんの10倍，お姉さんは

　お兄さんの10倍のカードを持っているので，　

　お姉さんはひろしさんの100倍のカードを持っ

　ています。 

３

も 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数③

① 

② 

［かいせつ］ 

　1m＝100cm　なので，7m＝700cm　に

なります。 

　10本の同じ長さに分けたので，10でわります。 

１

２
２

①　32cmの10倍は320cmです。　100cm＝　

　1m 　なので，　300cm＝3m 　です。　 

　320m＝3m20cm　になります。 

②　お兄さんはえみりさんの10倍，お姉さんは

　お兄さんの10倍のカードを持っているので，　

　お姉さんはえみりさんの100倍のカードを持っ

　ています。 

１

３

3m20cm 

5200まい 

① 

② 

270 

27

70cm

３

も 

①　まちがえて100倍したので，0を2ことります。

　　ある数は270です。 

②　正しい答えは270を10でわります。 


